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Lecția pentru 8 februarie 

Botezul creștin 

Versetul cheie: „Duceți-vă și învățați toate 
neamurile, botezându-le în numele Tatălui, al 

Fiului și al Sfântului Duh.” 
Matei 28:19 

Pasaje biblice selectate:  
Matei 3:13-17; 28:18-20 

Botezul creștin este mijlocul prin care o persoană își 
mărturisește public credința și ucenicia. Urmând 
exemplul lui Cristos din timpul primei sale veniri, 
astfel de persoane își simbolizează în general 
angajamentul în mod public prin scufundarea în apă. 
A da o astfel de mărturie implică angajamentul lor de 
a cunoaște și de a face voia Tatălui Ceresc, oricare 
ar fi ea, chiar până la moarte. Romani 12:1,2; 
Apocalipsa 2:10 

Imediat după ce Isus a fost botezat de Ioan în râul 
Iordan, „cerurile s-au deschis pentru El și a văzut 
Duhul lui Dumnezeu coborând ca un porumbel și 
venind peste El” (Matei 3:16). Domnul nostru a putut 
atunci să-și conecteze pe deplin experiențele sale ca 
om cu cele de care se bucurase înainte de a veni pe 
pământ pentru a-și da viața ca răscumpărare pentru 
Adam și toți păcătoșii. (1 Timotei 2:5,6). A existat o 
confirmare audibilă din partea lui Dumnezeu că era 
mulțumit că Fiul său iubit s-a angajat de bunăvoie în 
această cale de a-și da viața pentru a răscumpăra 
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rasa muribundă. O voce a ă din cer a spus: „Acesta 
este Fiul meu iubit, în care îmi găsesc plăcerea.” 
Matei 3:17 

După ce s-a dovedit credincios până la moarte în 
slujirea Sa pământească, Cristos a înviat și a fost 
înălțat la natura divină. (Filipeni 2:9,10). Deși nu mai 
era prezent fizic în mijlocul lor, El a dorit să le dea 
ucenicilor Săi asigurarea că va continua să-i 
întărească.  Înainte de înălțarea Sa la cer, citim 
cuvintele Sale de despărțire: „Atunci cei unsprezece 
ucenici s-au dus în Galileea, pe muntele unde le-a 
poruncit Isus. Când L-au văzut, I s-au închinat, dar 
unii se îndoiau. Isus S-a apropiat de ei și le-a zis: 
„Mi-a fost dată toată puterea în cer și pe pământ.” 
Matei 28:16-18 

Ceea ce urmează este o promisiune inspiratoare 
care se referă la marea răsplată pe care o vor primi 
toți membrii ascultători și credincioși ai trupului lui 
Cristos, cei care au fost „botezați în moartea Lui”. 
(Romani 6:3-5). „Atunci m-am uitat și am văzut 
înaintea mea Mielul, stând pe muntele Sion, și cu el 
144.000 care aveau numele lui și numele Tatălui său 
scris pe frunte. Și am auzit un sunet din cer ca un 
vuiet de ape și ca un tunet puternic. Sunetul pe care 
l-am auzit era ca cel al harpiștilor care cântau la 
harpe. Ei cântau un cântec nou înaintea tronului, 
înaintea celor patru ființe vii și înaintea bătrânilor. 
Nimeni nu putea învăța cântecul, în afară de cei 
144.000 care fuseseră răscumpărați de pe pământ. 
Aceștia sunt cei care nu s-au pângărit cu femei, căci 
au rămas virgini. Ei urmează Mielul oriunde se duce. 
Ei sunt o „ ” cumpărată din mijlocul omenirii și oferită 
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ca primele roade lui Dumnezeu și Mielului.” 
Apocalipsa 14:1-4 

Fie ca urgența momentului să ne aducă un elan 
reînnoit pentru a aprecia și a aplica în viețile noastre 
acele principii care ne vor permite să repetăm 
cuvintele unuia dintre ilustrii noștri predecesori, 
apostolul Pavel. „Am luptat lupta cea bună, am 
terminat cursa, am păzit credința. Acum mă așteaptă 
cununa neprihănirii, pe care Domnul, Judecătorul cel 
drept, mi-o va da în ziua aceea – și nu numai mie, ci 
tuturor celor care au dorit să-L vadă.” 2 Timotei 4:7,8 
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